
CZARNA RAMKA

e. Podczas wysuwania ruch musi być powolny i pionowy do czasu pojawienia się czarnej 
ramki. Nie należy ciągnąć ekranu, gdy czarna krawędź ramki wysunie się lub gdy 
ekran się zakleszczy.

Sterowanie regulatorem na przewodzie (Rys. 1): Aby kontrolować ruch ekranu,

się na przewodzie.

Sterowanie regulatorem bezprzewodowym (Rys. 2): Aby kontrolować ruch ekranu, 
naciśnij „Do góry”(UP), „Na dół” 
(DOWN) lub „Stop” na przełączniku 
bezprzewodowym.

Instalacja do ściany odbywa się za pomocą np. kołków, śrub lub podobnych (nie 
dołączonych do zestawu, należy je nabyć we własnym zakresie) które należy najpierw 
przytwierdzić do ściany a następnie nałożyć na nie obudowę ekranu. Obudowa powinna być 
nałożona w taki sposób aby gwarantowała stabilność ekranu. 

Przed rozpoczęciem użytkowania należy zapoznać się  z instrukcją.

d. Jeśli ekran jest zabrudzony, należy bardzo delikatnie przetrzeć go miotełką lub miękką 
suchą szmatką, nie używaj środków chemicznych do czyszczenia powierzchni ekranu.

Instalacja do sufitu odbywa się za pomocą np. uchwytów , haków lub podobnych (nie 
dołączonych do zestawu, należy je nabyć we własnym zakresie) które należy najpierw 
przytwierdzić do sufitu a następnie nałożyć na nie obudowę ekranu. Obudowa powinna być 
nałożona w taki sposób aby gwarantowała stabilność ekranu. 

naciśnij „Do góry” (górny trójkąt), 
„Na dół” (dolny trójkąt) lub

Należy szczególnie dbać o powierzchnie ekranu. 

a. Jeżeli ekran nie może zostać złożony. Nie dotykaj ekranu. 

3. OSTRZEŻENIE

c. Trzymaj ekran z dala od obiektów o wysokiej temperaturze lub ognia.

b. Unikaj zabrudzenia ekranu, nie używaj środków chemicznych w celu konserwacji. 

1. INSTALACJA
Ekran można zainstalować zarówno do ściany jak i sufitu. 

2. OBSŁUGA

f. Po użyciu, zwiń ekran z powrotem do obudowy, aby uniknąć zanieczyszczenia. Jeśli nie 
używasz go przez długi czas, rekomendujemy złożenie ekranu i zapakowanie go do 
pudełka.

„Stop” na przełączniku znajdującym

Dziękujemy za wybór marki ART.

INSTRUKCJA
OBSŁUGI

EKRAN

 POPRZECZKA DOLNA

Elektryczny ekran projekcyjny
seria EM - PREM

KASETA EKRANU
 

PRZEŁĄCZNIK
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